

高新区召开党政联席会议

本报讯(记者付凯明)2025年12月29日,市政协副主席、高新区(示范区)党委书记吕沛主持召开高新区2025年第16次党政联席会议,传达学习习近平总书记重要文章重要指示精神,传达上级重要会议精神,安排贯彻落实工作。高新区(示范区)党委副书记、管委会主任宫卫红出席会议。

会议传达学习习近平总书记在《求是》杂志上发表的重要文章《扩大内需是战略之举》,强调要深入学习贯彻习近平经济思想,牢牢把握扩大内需这一战略基点,着力解决就业、增收、减负根本问题,着力扩大有效益的投资,着力激发有潜能的消费,真正使内需成为拉动经济增长的主力军。

会议传达学习中央、省委、市委经济工作会议精神和市委全会精神,听取全区2025年经济发展情况及2026年经济工作建议汇报,强调要深入学习领会、一体贯彻落实,紧密结合高新区实际,主动对标对表中央决策部署和省委、市委重点工作安排,强

化创新、产业和改革三项核心职能,着力增强技术策源、成果转化和产业培育功能。要密切关注上级政策动向,加强学习、研究、思考,推动政策靠前发力。要统筹抓好岁末年初各项工作,盯紧抓实安全生产、污染防治、农业生产、社会稳定等工作,确保社会大局和谐稳定。

会议传达学习习近平总书记关于审计工作的重要指示精神,指出审计是党和国家监督体系的重要组成部分,是必不可少的经济“体检”,各级各单位要积极

配合审计工作,认真落实审计整改意见,切实把审计建议转化为规范管理、提升效能的实际行动。

会议传达学习中共中央政治局会议精神,强调要进一步认清全面从严治党越来越严、越往后越严的形势,认真梳理盘点去年以来管党治党各项工作,巩固拓展深入贯彻中央八项规定精神学习教育成果,着力纠治“四风”突出问题,深入推进风腐同查同治,持续营造风清气正、干事创业的政治生态。

会议传达学习习近平总书记关于全面依法治国工作的重要指示和中央全面依法治国工作会议、省委全面依法治省工作会议、市委全面依法治市工作会议精神,强调要深学细悟习近平法治思想,精准把握“十二个坚持”的核心要义,围绕全区中心大局找准发力点和突破口,以法治护航高质量发展、促进高效能治理、增进民生福祉,推动法治建设与现代化建设协同共进。

会议还研究了其他事项。

高新区大气污染防治联防联控工作会议召开

本报讯(记者付凯明)2025年12月30日上午,市政协副主席、高新区(示范区)党委书记吕沛主持召开高新区大气污染防治联防联控工作会议,重点就学校大气污染防治工作进行再安排、再部署。

会议指出,岁末年初,各类风险隐患交织叠加,各学校维护意识形态安全、治安安全、食品安全、消防安全、实验室安全等任务繁重。要提高政治站位,紧绷思想之弦,认清“安全无小事,责任重于山”,利用多种形式加强对学生的安全教育,聚焦重点领域抓好风险隐患排查、整改、防控,以扎实有效的工作确保校园和谐稳定。

会议强调,防治大气污染、改善空气质量,人人有责、人人受益,各学校要高度重视、行动起来。元旦假期在即,要加大宣传力度,增强学生的安全意识和环保意识,引导自觉遵守烟花爆竹禁燃禁放规定,不参与人员高度聚集的活动,维护自身安全与公共秩序。要加强校园内各类餐饮场所油烟治理工作,定期清洗、维护、保养油烟净化设备,建立完善设备运行台账,保证设施处于良好工作状态,确保油烟达标排放,创造美好校园环境,守护城市空气质量。

会议还听取了相关学校对高新区工作的意见建议。

奔跑启新程 活力向未来 高新区举行迎新年群众长跑健身活动

本报讯(记者付凯明)2025年12月30日下午,高新区2026年迎新年群众长跑健身活动在美丽的大沙河畔举行,300余名跑步爱好者齐聚一堂,用奔跑迎接新的一年。

奔跑启新程,活力向未来。

高新区领导到河南理工大学讲授思政课

本报讯(记者郭皓月)2025年12月31日,市政协副主席、高新区(示范区)党委书记吕沛到河南理工大学,围绕深入学习贯彻党的二十届四中全会精神,以《坚定理想信念,勇担青春使命,努力成为堪当民族复兴重任的时代新人》为题,为青年学生讲授思政课,解读时代使命、分享实践感悟、指引成长方向。

吕沛说,党的二十届四中全会审议通过的“十五五”规划建议,总结了“十四五”以来我国的发展成就,分析了国内外形势,擘画了未来5年的发展蓝图。青年大学生恰逢伟大时代,要深刻领会全会的核心要义、丰富内涵和实践要求,把握科技创新、新兴产业、乡村振兴、社会发展的青年机遇,在融入国家发展中实现人生价值。希望青年

学子要修德,提升道德修为、筑牢道德根基;要精业,珍惜美好时光、练就过硬本领;要立志,树立远大理想、厚植家国情怀;要担责,勇担时代使命、勇于砥砺奋斗,争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。他热忱欢迎同学们学成之后,能够选择焦作,留在焦作,在怀川大地继续施展才华、成就梦想。



2025年12月27日,焦作亿腾科技有限公司铝单板生产车间,技术工人在操纵机器对铝板进行裁切、折弯、焊接等作业。近年来,该公司严格抓好产品质量,精准把控每一个环节的工艺参数,确保出厂的每一块铝单板都能达到高质量行业标准。

本报记者 马雅宁 摄

高新区召开 大气污染防治攻坚调度会

本报讯(记者付凯明)2025年12月28日,高新区大气污染防治攻坚调度会召开,进一步鼓舞斗志、振奋精神、狠抓落实,坚决打赢大气污染防治收官战。市政协副主席、高新区(示范区)党委书记吕沛出席会议并讲话;党工委副书记、管委会主任宫卫红出席会议。市大气污染防治攻坚督导组到会指导。

会议指出,当前大气污染防治已进入决战决胜的最后关头,形势逼人、任务逼人、时间逼人,要进一步认清工作中的短板,加压奋进、全力冲刺,确保完成大气污染防治年度目标任务。

会议强调,要突出重点抓关键。紧盯一氧化碳、PM_{2.5}、氮氧化物等当前关键指标,加

强工业企业、露天焚烧、燃煤散烧、餐饮油烟、工地道路扬尘等重点行业领域管控,确保减排措施不折不扣落地见效。要下沉一线强担当。区级领导同志、各部门各单位主要负责人和各乡镇(街道)党政主要负责同志要严格落实“一线工作法”,在攻坚最前沿发现问题、解决问题、督促落实,带动形成到边、到底、到人的攻坚格局。要压实责任重落实。决战时刻,责任落实是成败关键,作风建设是根本保障。要全面拧紧责任链条,压实领导责任、属地责任、网格责任、部门责任、督导责任,向前一步、主动作为,进一步形成上下贯通、左右联动的攻坚合力。

高新区领导调研 高层建筑消防安全工作

本报讯(记者付凯明)2025年12月31日下午,高新区(示范区)党工委副书记、管委会主任宫卫红深入辖区部分高层楼宇和住宅小区,专题调研高层建筑消防安全工作时表示,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,坚持人民至上、生命至上,以“时时放心不下”的责任感,抓细抓实消防安全各项措施,全力保障人民群众生命财产安全。

宫卫红先后到科技总部新城、常绿林溪谷、建业壹号城邦、金冠嘉华等高层建筑区域,实地检查消防设施配备维护、安全疏散通道畅通、自动喷淋系统运行、电动自行车规范管理及日常消防安全责任落实等情况。每到一处,她都仔细察看关键环节,详细询问物业管理、隐患自查自改、居

民安全意识宣传教育等工作开展情况,针对发现的问题现场提出整改要求。

宫卫红在调研中表示,高层建筑的消防安全关乎千家万户,绝不能有丝毫麻痹和懈怠。各相关单位必须高度重视、常抓不懈,对辖区内所有高层建筑及重点场所开展地毯式、拉网式风险排查,彻底摸清底数,建立台账,限期消除隐患。属地街道、社区、物业企业要协同联动、形成合力,重点整治占用堵塞消防通道、损坏停用消防设施、电动自行车违规进楼入户及充电等突出问题风险。要常态化开展防火巡查、宣传和演练,真正将安全责任压实到每个楼栋、每个单元、每个岗位,确保各项防火措施落到实处、取得实效,筑牢高层建筑消防安全防线。